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NEYwywnybiny «Uyghquihb hwpyh dwuhb» <wjwunwah <wipwwbtunnipwba 2000 pywywlh
hni huh 7-h £0O-79 optiliph 11-pn hnnywény®

<puwdwymd G

1. <wunwint] «Uyghquiht hwpyh dwuhb» {wjwunwbh <wipwwtnnipjwb optlph npny
npnyprltnph yepwptnw hpwhwbgp™ hwdwdw)t hwybywéh:

2. Mudp Ynpgnwé swlbwgt| <wjwunwbh <wbpwwbunnigjwb wyhunwywb GYwdninbtph
OGwfuwpwnph 2000 pYwywOh hnyunbdptph 20-h «UYghquihl hwpyh dwuhb» <wjwuwnwbh
Lwlpwwtwnnipjw optlph npn npnypltnph yepwptnjwp» hpwhwbgp hwuwnwwnbint dwuhb» N
02/1291 hpwdwap:

3. Unyb hpwidwbb nudh dkg £ dunbnid 2010 pwlwbh hnyuinbdptph 1-hg:
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Uny0 hpwhwGgp hwunwwnygnid | h uunwpnodo «Uyghquihb hwpyh dwuhO» <wjwuwnwbh
<wlpwwtwunnipjwb 2000 pdwywbh hnithup 7-h £0O-79 ontlph (wjunthbuin™ OptkGp) 11-pn hnnywéh b
Ywpgwynpnid b <wjwuunnwbh <wipwwbwnegininid wyghquiht hwpy y&wpnn wodwbg Ynnihg
wyghquyhb hwpyh hw2dwnyiwb L yAwpdwb pnhwanip hwpgbpp:

I. ONPELLN 2 LNNYUTHh YENURGN3UL

1. OpGhph hwiwdw; o wyghquht hwpyh hwdwnpyiwb L yswpdwb ywpunwydnpnegintd ypnn
(wyunthtnn™ wyghquwyhb hwpy ygwnnn) wadwbg Yynnihg wyghquwiht hwpyp hwaquwpyynid L
Jawnydnid £ wybunwywb pinept hopbnipny b, woywiu™ ybpohtobphu gnpénibtinipjwb wnpnnibpltphg:
<wjwuinwbh <wipwwtwnnipjwl tnwpwépntd hpwlwlwgywé gnpéwppltph hwdwn wyghquwyht
hwnyh gény hwpyuwiht wwpunwynpnipyntbp dwagnid £ wjl wwhhpO, Gpp wwpwOpbbpp wewpyb) uwd
npwiwnnybl 66 gbnpnbGpho:



Il. ONELLh 3 {NAYUDH YENPURGN3UL

2. Uyghquwjht hwny ygdwnpyned £ Opbbpny uwhdwbywé™ Upunwphlb tnnbunbuwwb
gnpénLbBnpywl wwpwbpwht wojwlwgwOy nwuwywngsh swéelwagntnhl (wwpwbpwjhb nhppha,
wwnwbpwhb fudphb wd Gopwfudphl) nwuynn pninp wwpwbpbtph GGpdniédwb Yud <wjwuwnwOh
<wlpwwtwnnipnibnd wpunwnpnnOtph Ynnihg hpwgdwb hwdwp:

3. twunwpwbh y&reny Yuwi wrwlg nwunwnwl nhdtine optupny uwhiwbywé Ywpgny
prOwqwbdywé” wyghquiht hwpyny hwpydwl Gopwlyw wwpwbpbtph onnwpnudp Gopwyw
wyghquyhb hwnpyny hwpydwb Optlpny uwhdwbywdé plnhwbnip Ywpgny: Qpwyh werwpyw
hwlnhuwgwéd™ wyghquiht hwpyny hwpyowb Ghpwyw wwpwbpltph onwnpiwl nbwpntd
wyghqwyjhb hwpyh yawnpdwb wwpunwynpnipyniap ypned £ gpuwdwunni: Qpuyduwunneh dnun hwpyp
gony wwpuwynpnijntd werwowOned £ wyb wwhhpb, Gpp gnpénn opGhunpnipjwbn
hwiwwwwunwufuwb wyghquyht hwpyny hwpyiwl Gopwyw wwpwbpttpp hwdwnpynid G0 onwpywé
(hpwgywd):

. ONELRN 4 LNAYUTHh YGNURGN3UL

4. Uyghqwyhb hwpyny hwpydwb pwqw b hwiwpyned wyghquwihb hwpyny hwpydwb Gopwyw
wwnwbpltph wndtipp (wn pYntd” dwpuwhl) Ywd wwpwbplbnh pwbwyp (Swywip)
wpunwhwjnywé Ontlpny uwhdwbywé swhiwb pwhpwihb shwynpbtpny, npnbg Gywundwdp
OpGlpny uwhdwbGywé npnypwswihtpny L Ywpgny hwgwpyyned £ wyghquyhb hwpyh gnudwipp:
QUn npnud, wyghquwyhb hwpyh gnidwpp npnynid £ nputu wyghquyhb hwpyny hwpydwb Gopwyw
wwnpwbpltph uwhdwOywdé pbwhpwiht shwynpbtpny (hwpyowl pwquwih Shwynpbbpny)
wpuwhwjnywdé pwbwyh (wywih) L shwynph hwdwn opttpny uwhdwOywdé npniypwswihh
wpuwnpuy: Upunwphb inbGunbuwywb gnpénibbnpjwt wwpwbpwiht wojwlwgwOy nwuwywngsh
(wjunthGwn™ USQA UU) 2208 swslwagnhb nwuynn wwnpwbptsph hwdwn wyghquwjhb hwnyh
npnypwswihp wybiwgyntd £ unylt hpwhwbgh 5-pn Yenny Gdwé nbwptpnid L Yuwpgny:

(4-nn Yewnp ;nwg., threh. 12.03.11 N 657-U)

IV. ONGLRN 5 LNAYUTHh YGNUREN3UL

5. OpGlph 5-pn hnnwénid Gpgwé™ 2208 swslwanphlb nwuynn™ 40 tnnynuhg pwndn
uwhpunwjintpjwidp wwpwbpwuwnbuwyltph, pwgwenigjwip fuwnnnh ghbtOniphg unnwgywé
yntywyh uwyhpunh, uwhpuwybnipjwb 40 tninynup gpwqubgnn Jnupuwpwbsjnip tinynuwihb Yeuwnh
hwdwp wyghquwiht hwpyh npnypwswihp wybiwgdnid £ 7,5 npwidny: USA UU 2208 swédlywagnph
nwuynn’ ohbsk 9 nnynu uwyhpunwybnipintt wywnnibwynn fudhspbtnh hwdwn wyghquihb hwnpyh
npnypwswhp uwhdwaynid k jncpwpwbgnep thunph hwdwp® 100 npwd:

Onplwly 1.

GwaqdwlbnwnyeindGn wnuwnnby L fipwgnty ¢ 10000 jhunn 40 innlnu uwhnunwyGnigwde onh,
nnpp ppugyuic F 0.5 jhunn tnwnnnnygiuude 20000 pp6nnid: UGl php onnt puigpnndwl ghln (hupyh
wrwo 22h wndbpn) wewlg waninnwlh hwplbnh (wiyghquyhl hwpbh L wybwgdwds wpdbph huwnpbp)
Yuiqdniu | 600 npwd: YwqdwlGnwnyagintGp jnipnwipulsinin phy onnt hwidwn wbuinp f yAwnph
Gywiquuignyl nnnypuwsuhhl (500 npwd) hwdwwwainwufuwOnn wlghquyhl hunply (500 npwd x
0.5=250 npwii), pwlh nn puigpnndwl quh Ghwwndwip hupduwnlydnng wlghquyhl huplp sh
qbnwquiGgnid 250 npwdn (600 npwd x 30% = 180 nnwd): bpwgnwd onnt hwdwin wlghquyhl hwplyh
panhwanin gnidwnn Ylwaqdh 5,0 djG npwd (190 nnwd x 20000 25)):

Onplwly 2.

GuiquwliGnuwnieinGn wpunwnnby L fnwgnly £ 7000 1hunn 40 wnnynu uwhnunwyanipiuude Gnlyuly,
npp 22uygqwo ¢ 0.7 (hunp unwipnnmppuwdpe 10000 z26nnmid: UGl 2hy Ynlywyh puwgpnniwl ghlp (huwipdh
wirwo 22h windtpp) wewlg winwmnuwlh hunplbph (whghquyhl hupbp L wdbwgywd wpdtph huwnpiyp)
Yuwiqdnid | 1200 npwd.: YQwqowlyGnwnysincap jncpwipuwilsinin php YnGpuwlh hwdwn weuinp F yswnh
puwigpnniwi qah 30%-h swihny wlghquyhl hwnly (1200 nnwd x 30% = 360 nnwd), pwh nn (Gnohlu
wibih pwindn £, pwl GdwqugnyG npnypuwswihhl (380 nnwd) hwdwwwainwuafuwann wlghquyhl
hwnlyp (380 nnwd x 0.7= 266 nnwd): bnwgnwd Ynlywlh hwdwn wlghquyhl hwunlp panhwGnn
qridwinp Yhwaquih 3,6 dja npwd (360 npwd x 10000 pfhp):

Onhlwly 3.

GuwiquwliGnuwnieinGn wnunwnnby b fnwgnty 3000 1hunn 45 tnnlynu uwhnunwyanigiuide onh, npp
2uwigdwo b 0.5 (hunn tnwnpnnnipiuade 6000 pp6nnid: UGl php onnt puigpnndwl ghln (hwpdh wpwd
22h wndbpn) wewlg wannnuwlh hwplbnh (wyghquyhl hwnbh b wybuwgdwo wndbph huwnlp)



Yuwqinid f 1000 npwd: Ywqowlbnwnieiwl Ynndhg hpnwgdwdo inupwpwlsnin pph hwdwn
huwpqwnldnn wlghquyhl hwplp Yywaqdp.

- pwigpnndwl qah Ghwaindwdp hwpyuwnbuyhl 30% npnypuwswihng hupdwnlbihu™ 300 npwd (800
nnpwd x 30%)

- onblpny uwhdwaywd Gywquanyl nnnypuwswhng hwpdwnlbihu™ 250 npwd (500 npwd x 0.5):

Lwlh nn onblpny uwhdwGywd Gyuwqugnyl npnypuwisuwihn sh genwquilgnid puwgpnndwl qah
Oywindwip hwpduwnlydwo wlghquyhl hunyh npnypwsunhhl, niunp YGpoplu indjuwy nbupnid
wbwnp F hpdp plnnibyh dely )hy onnt hwdwin wlyghquyhl hwpbh Jepetwluwl npnypwisunhh npnzdwl
hwdwn: UphwdwdwOwly® pwlh nn uwpnunwyGnipgiul 40 innlynup gGnwquilignn jnupupwilsinin
winynuwyhl YGwnh hwdwn hwnlyh npnypwsuhn wbuinp b wybuagyh 7,5 nnwdnd, niuinp igjwy
onhawlynid v&l phy onnt hwdwn wlghquyhl huwnlh nnnypwswihn Ghwaqih 318,75 nnwd (240 nnpwd
+ [(45-40) x 7.5 nnwd] x 0.5 ):

(5-nn YGunp thrh. 12.03.11 N 651-U)

6. USQ UU 2207 wwpwbpwfuiph dwélwanhl nwudnn® 22wigywéd wwpwbplbph L 2208
wupwbpwfudph swolwgnht nwuynn wwnwbpttph ownwndwb ghlp (Gepwrejwl wyghquiht hwnyp
L (Ywd) wybuwgywé wndbph hwpyp) sh Ywpnn wwywu (haGp 1 thunph hwdwp 3500 << npwdhg™ 100-
nnynuwbng uwhpuh yepwhwdwnyny: Uwubwynpwwbu, 0.5 (hunp tnwpnnnipjwl 1 2h2 40 tinynu
uwhpuwjntpwb onnt onwpdwb ghbp sh Ywpnn wwywu ho6] 700 npwdhg (0.5x3500x40%/100):

6.1. PGOghOh d6Y rinGOwjh hwdwn uwhdwOJwé wyghquhb hwpyh L opGhunpnipjwip
uwhiwOywé Yuwpgny hwadwnyywéd wybwgywé wpdtph hwpyh hwopwgniiwpp 112000
<wjwunwbh <wipwwbwnnipjwl npwihg wwywu hoGint nEwpnid wyghquihb hwpyt wybiwgynid k
wyb swhny, nnwbugh ptbghbh d6Y tinGOwjh hwdwp qubadynn wyghquihb hwpyp L wybwgywé
wndtph hwpyh hwopwgniiwpp hwywuwnpyh 112000 {wjwunwbh <wbpwwtwnnigjwb npwah:

Onplwly 3.1.

GwquwlbnwnipiwG Gendniswd pblaghth d6l innGauwyh dwpuuwyhl wndbpn Guwqoly F 320000
nnwd.: Uendnidywd pbaghah b6l innGGuwyh hwdwn wlhghquyhl hwnlbh npnypuwswichp onGlpny
uwhdwOywo F 25000 npwd: <wpdwnlynn wybjuwgywo wndbph hwnlyh gnidwnp Yhwqdh 69000
nnwd [(320000+25000)x20%], huly wiytiwgywds wndtph hunlh L wlghquyhl huwnlh
hwanwaniduwnp ™ 94000 npwd (69000+25000): Lwlh nn Onkaph 5-nn hnndwdh 6-nn dwuph hwdwduwyl
G6nonidynn pGaghGh hwdwn wlghquyhl hwnlyh L wybjwgdwo wndtph hwnlyh hwonwanidwnn
swbwnp F wwlwu (hGh 112000 npwidhg, Guqdwlbnwnyswl Ynndhg wbunp t awnyh Gul 18000
nnwd (112000-94000), nnnid wlighquiyhl huwunplh 0&6énysincp Guqdnid | 15000 nnpwd, huly
wibwgdwo wndtph hunlh oGonwysintap ™ 3000 npwd (Yenshtu Guinnn t huwpyuwnlyty Guwd
wibwgdwo wndtph hunlh hwpdwnbugha nnnypuwsuihh (16.67%) Uhnwredwdp (18000x16.67%),
Yuwid nnwbu (nwignighs Yawnynn gnidwnh 1/6 dwu): Syjwy nGupnid GEndnidynn pGaghah J6ly
wnbGauwyh hwdwn uqdwlbnuwnipindn wbunp F dawnph wlghquyhl huunly™ 40000 npwd, huly
wibwgdweo wndGph hunlp™ 72000 npwd:

(6.1 Ybuwnp jnwg. 12.03.11 N 657-U)

V. ONGLLh 6 <NNYUDH YGNPURGNM3UL

7. Uyghquyhb hwpyny hwpydwl Gopwyw wwpwbpltbph onwnnudp, wpunwhwOndp b
GGpunwénidp sh hwnpyynid wyghquiht hwpyny dhwyb Optaph 6-nn hnnwdény uwhdwOywoé
nGwptpnid: <wjwunwOh <wtpwwtwnipintihg wyghquwiht hwpyny hwnpydwb Gopwyw
wwnwbpbtph wpunwhwbdwb hwiwp wyghqwiht hwpyh wpunnbnegintbp sh Yhpweynid OntGph 6-
nn hnnwéh 1-hb dwup «w» Ghpwytuwny uwhdwbywsé Yuwpgny wyghquyht hwpyny hwpydwl
GOpwyw wwpwbpbtpp thwuwnwgh swpunwhwbybint nGupned:

VI. ONGLLN 7 LNAYUTHh YGNURGN3UL

8. Uyghquwyht hwpy y&wnnnbtph hwdwp wyghquwihb npndwbh26ph dGrpptpdwl hwdwn
Jawnpdwdé gnudwpp hwdwnpygnid £ hwygwnpyws wyghquhb hwpyh Yuwbuwysgwn, huy
onGhunpnigjwip uwhdwbOywé Yuwpagny wyghquiht hwpyhb thnfuwphOnn hwunwunwgpywé y&wn
JAwnnnbGph hwdwn™ hwunwwnwagnpywé yawnitphg qugbgiwb Gopwyw gnidwn, L sh Yupnn
hwpJwOgyt| wy hwpywht wywpunwdnpnegintbbtph hwyht, pwgwenigjwip npn2dwynpdwb
Ywngny Gwfjuwwntbudwé nbwptph: Ypn2dwynpiwb Yupgtpp uwhdwbwé 60 <wjwunwbh
<wlpwwtwnnipjwl Yuwrwywpnipjwb 1999 pwlwih hnyunbdptph 26-h «{wjwuwnwbh
Lwlpwwtwnnigntb Gepdntéynn wyghquyht hwnpyny hwpylwb Gopwyw npny wwnpwbplbph
wyghquwyhb Gnp Gant2h npn2dwbhz6pny npn2dwynpdwl dwuhb» N 662 L 2008 pywywbh
hnywuntdipbnph 30-h «<wjwunwbh <wipwwtunnigyntbnd wpunwnpynn”™ wyghquiht hwpyny



hwnpyiwb Ghpwlyw wwpwbpbtph wyghquhl npn2dwbh26nny npn2dwynpdwl dwuhl» N 1269-U
npnaniibtpny: Ypndwynpdwb yupgny Gwjuwwnbujwdé nbwptnnid npndwbhztph hwdwnp yawnwé
gniiwnp hwdwOgyned £ hwpy y&wpnnh wyp hwpyuwiht wwpunwynpnieintbbtph nhdwg L (Jud)
JGpwnuwpdynid t «<wnytph dwuhb» <wjwunwih <wipwwtwnnipjwl optlpny uwhdwiywé
Ywngny:

VII. ONPgLLh 8 LNIYUDHh YGNURLEN3UL

9. {wjywunwbh {wipwwtwnniginttntd wpunwnpynn wyghquiht hwpyny hwpydwl Gopwyw
wwnwbpbtph dwuny wyghquwihb hwny y&wpnn (hwpyh Jawnpdwb ywnpuwynpnipynia Ynpnn)
hwdwpynnGtpp jntpwpwbsinip hwybunnt dwdwbwywonpowbh hwdwp dhbsl npwb hwennnnn
wdiuyw 20-p Gepwrjwy, y&wnpnud 60 wyghquihb hwnpyp L jnipwpwbsnip Grwduyjwyh hwdwnp™ dhOsl
nyjwy Grwidywyha hwonpnnn wduyw 20-p OGpwrjw| hpbag hwdwrdwb Juwiph hwpywh
wnbusnipintl GGpYwywglnud wyghqwiht hwpyh hwaqwnpy unylb hwybiwséh N 1 dLhh
hwiwwwwnwufuwb (aLp Ygynid £): Uyghquiht hwnpyh hwdwnyp Ywgdynid £ npuw jpwgdwb Ywpght
hwiwwwunwuuwb L GEpywywgyned t wlyuwiu hwaytunne dwiwbwywpowbnid wyghquwiht hwpyny
hwpydwb opjEYyunnh wrwowgniihg (wiywfu {wwunwbh {Lwipwwbwnnipinttnd wpwnwnpnnbtph
ynnihg wyghquiht hwpyny hwpydwob Gopwyw wwpwbpltp onwnptint gnpéwppltph
hpwywlwgniihg), pwgwrenipjwip wyghquwiht hwpyny hwpyynn gnpénibtnipinibp nwnwptgbbint
nGwptnh:

(9-nn Yewnp hreh., ;pwg. 12.03.11 N 657-U)

10. Uyghquwyhb hwpy y&wnpnnotpp wyghquhb hwpyh hwqwnyotbpnid ujuwiph hapbnipngl
hwjinOwptndwb nGwpnid Yuwpnn 60 0EpYuywglt) £2gnundwé hwqupybtp: Unnegynn Ywd wpnko
unnigwé dwiwbwywznowbh hwiwp wyghqwiht hwnpyh £2gpunywé hwqunpyobp s60 Yunpnn
OGpYwywgytl: Uyghquyht hwpyh £2gpunywé hwpwpybtpp Gepyuywgynid 66 unya hwybwséh N 1
auny’ [pwgywé npw [pugiwb Yupght hwiwwwwnwufuw:

11. <wjwunwbh <wOpwwbwnnegnibnid wyghquiht hwpyny hwpydwb Gopwyw wwnpwbpbtbn
wpuwnpnnObph Ynnihg <wjwuwnwbh {wipwwtwnnignitinid pwblywihb y&wpdwip dtep pGpywé
Ywi <wywunwbh <wOpwwtwnnigntl Gepdntéywé wyghquyhbt hwnpyny hwpywé hnidiph nhdwg
ontlphl hwiwwwwnwufuwb yswpywé wyghquiht hwnpyh gnidwpp’

1) wyn hnuiphg wwuwnpwunywé™ wyghquiht hwpyny hwpydwb Gopwyw wwpwbpbbph
wpunwhwOiwb nEwpnild Gopwyw £ yepwnuwpddwb Optaph 9-nn hnnwény uwhdwOywdé Ywngny L
dwuiytwnbtpnid.

2) ywywubgynid £t npwig hwdwp uwhdwOdwé Ywngny nnipu gpdwé hwpyuwyht hwayh hhdw
Jpw’ hwyybuinne dwiwlwywzpowbnid y&wniwb Gapwyw wyghquwihl hwpyh pnhwOnip gnidwphg,
pwgwrenipjwip Ontlph 8-pn hnnwéh 6-pn dwuncd Gp4wé nbwph:

Onhlwly 4.

GuwiquwliGnuwnieini Gn hupyGuinne wdunid éGrp F panty 3000 (hun 96 tnnynuwlng uwhnw, nph
qony dunnwluwinuwnh Ynndhg uwhdwdwo Gungny nninu gnywd hunluyghl hwpdned wpwGdbuwgyty
L 1728,0 hwgq. npnwd wlghquyhl hwnly: <wpdbuwnne wdunid dG6np pbndwe uwhnup wdpnnonpiwde
oquwugnnoyly F onnt winunwnnnigiwlb dGo L wnunwnnyby F 7200 jhunn 40% uwhnunwyGnigiwde onh:

GwqdwlnwnipindGn hupdbuinng wdunid éGrp panywo uwhnuwnh nhdwg duwunwlwnuwnphl
pwabuyhl Yswndwdpe Yaswnty F dwubwlbbnnGl (Jawnty F uwhnwnh plnhwGnin wndtph 50%-p, win
pynid” wlghquyhl hunly 864.0 hwq. npwd): Upunwnnywd onnig 5000 (funpp ppwgdby F (ouwndyby
t), wwluyl glnpnlbph 4nndhg Yawndby ¢ dhuyl 2000 (punn onnt windtpp:

Dluywo, np ounwpywo (hnwgywd) wpuwnpuwlph nhdwg qanpnlbph Ynndhg Jawndgby ¢
panwdbip 2000; onnt hwdwn, uwluyl pwh nn ounwndby £ 5000 (hun onh, niuwnp
Quiquwlibnuwnipiwl hwdwn wyn swywyn wawnp £ panniayh nnwbu wlghquyhl hunlng hunldwG
pwqu: biwquignyl npnypwiswichny (1 jhunph hwdwn 500 npwd) hwpdwnldwd” pintpbh oqunpl
huwpdbgndnn wlghquyhl hwnyh gnidwnp Ghywaqih 2500.0 hwqun npwd (5000 (hun x 500 npwd):

Lapuwghly wdudw wnmyntGpny Yuwqdwlbnwnypiwl Ynndhg pintot Jawndwl Gapwlw hwnyh
qnidwinp Yhuwquh 1636.0 hwq. npwd (2500.0 - 864.0):

Onhluwly 5.

GuiquwliGnuwnieinGn hupyGunne wdund éGrp F panty 3000 (hun 96 tnnynuwlng uwhnw, nph
qony dwinwlwinwnh Ynndhg uwhdwOywo unpgny nnupu gnywd huuplughl huwpynid wewldbwgy by
t 1728,0 hwq. nnwd wlghquyhl hunly: <wpdGunng wdunid éerppbnywd uwhnuwnn wdpnnonipiuwdp
oquiwgnndyly F onnt wnunwnnnigiwlb 06 L winunwnnyy F 7200 jhunn 40% uwbpnunwyGnigiwde onh.

GwaqdwlnwniypindGn hupdbuinng wdunid éGrp panywo uwhnunh nhdwg dunwlwnwnphli
pwiliught yswndwdp Jawnby Fwdpnnonyhl” 1728.0 hwq. npwd: Unuinwnnywo onnig 5000 (hunn
hnwayty | (ounwndby t), uwluyl qunpnbbph 4nndhg Jswnyty t dhuyl 2000 (hun onne windbpp:



Qluywd, np ounwnywo (hpwgywd) wnuwnpwlph nhdwg qinpnbbnh 4nndhg Jswnyty ¢
panwdbin 20001 onnt hwdwn, uwluyl pwGh nn ounwindby F 5000 (hun onh, niuwnp
QuiquwlGnwnpiwl hwdwn wyn swywyn wewnp F panniGyh nnwbu wlghquyhl hunlng huwnldwG
pwquw. Lwquagnyl nnnypuwswihnd (1 jhuinph hwdwn 500 nnwid) hwpdwnldws™ pnipbh oqunhl
hwpdbgndnn wlghquyhl hwnyh gnidwnp Ghywaqih 2500,0 hwqun npwd (5000 (hun x 500 npwd):

Lapuwghly wiudw wnyntGpny Guwqdwlybnwnypiwl Ynndhg pintot Yawndwl Gapwlw hwnyh
gniownp Ylwqih 772,0 hwq. npwd (2500,0 - 1728.0):

(11-nn YGuwnp theh. 12.03.11 N 651-U)

12. {wjwunwbh <whpwwbunnegnbnid wyghquiht hwpyny hwpydwb Ghpwyw wwpwbpbtn
wpwwnpnnitnph Ynnihg <wjwunwih <wipwwtwnnegnibnid pwbyuwyht ydwpiwdp d6rp pepdwé
Ywid <wjwutnwbh <wipwwbnniginit Epdntéwé wyghquiht hwnpyny hwpyywé hnidph nhdwg
OnGlpht hwiwwwunwuuwb yawnpdwsé wyghquyht hwpyh gnudwph’ wyn hnudphg ywunpwunywé
wyghqwyhb hwpyny hwpyowb Gopwyw wwpwbpttph hwdwn hwwnyywsé wyghquyhl hwpyh
gnidwnp gpwqwbgnn dwup hwdwOgdwO Ywd yepwnwpddwb Gopwyw st:

Onhauwly 6.

GuiquwliGnwnipiniGn dGrp F pnt) tnwnpbn winGuwlh ghht6n, nnnbg 1 jhunph hwdwn
dwiwnwliwnwinh dawnty F 100 npwd wlhghquyhl hwnly, hlswbu Gule 96 innynuwlng uwpnwn’
duwnnwluwnwiphl pwOluyghl Yswndwdpe Yawnbing 1 jhun uwhnnh hwdwnp 576 npwd wlghquyhl
hwnly: Yniwwdwidnndwl wnnyneGpned wwainpuwundwo 1 jhun ghlne wwanpwuandwl huwdwn
(hwpdh wrwo inGfulninghwlwl Ynpniuuinp) GuqowlGnwniewG Ynndhg oguiwgnndyty 0,08 jhun
uwhnwn L 1 thuinn tnwippln ghGhabn: bnwadwd ghtne 1 jhunph hwdwn Guqowlbnwnysiwl Ynndhg
pIntobh oqunhl, Onblphl hwiwwwinwufuw(, hupdbandby (Unbnpuwanyty) b 100 npwd wlghquypl
hwnly: <wpywlgdwl (nGpbunwandwl) Gapwlw hunlh gnidwpn Ywqdty 146 npwd [100 + (576 x
0,08)]: Uyghquyhl hwiplyny hwnlydwdo hnedph (@hGhGERH L uwhpuwnh) nhdwg opblphl
hwdwwwanwufuwG Yswnywo wlghquyhl hwnlh qnidunh (146 npwd) L wyn hntdphg
wuwnnwuinywd wlghquiyha huwnlng hwnlowG Gapwlhw wwnwlph (ghant) hwiwn hupyuwnldwo
wlghquyht huwunyh qniduwnh (100 npwd) qbnwquitignn duwup (46 npwidp) Gapwlw st hwpydwlgdwl
(G Ybnwnwnddw) L wbwnp £ dhwgdh wwynwlph (hnedph) éGnppbndwl wndbphl.

13. <wjwunwbh <wipwwtwnnigntinid wyghquht hwpyny hwpydwb Gopwyw wwpwbplsp
wpwuwnpnnbtph Ynnihg <wjwuunwbh <wipwwbtwnnegnibnid dbrp pEpgwé Yuld <wjwunwbh
<wlpwwtGwnnipintd Epdntdywd wyghquiht hwpyny hwpyqwé hnwdph® uwhdwOywé powlywb L
wnGubninghwywb Ynpniuinbbph GnpdwbtGpp gGpwqubgnn dwuny hwpyowb pwqugh GYuwndwadp
hwJwnywséhg wyghqwiht hwnyh gnidwph hwygwbgnid (wwywubgnid) sh uunwpynid:

Vill. ONGULLN 9-NN LNNYUDH Y6NURGN3UL

14. MGunwywb gnwbgnid unwgwéd widwbg Ynnihg <wjwunwbh <wipwwbwnnepjwb
nwnpwdépnd wyghquht hwpy y&wnnnbtphg dtrp ppwé wyghquwiht hwpyny hwnpyjwsé
wwnwbpbbph wpunwhwGiwb nEwpnid y&wnywdsé wyghquiht hwpyh gnudwnbtpp Gopwyw GO
hwyJwogdwl wyn wadwbg hwpywihl L wy, wwpunwydnpnegintbbtph hwyhl, Ywd yepwnwpddw
onGhunpnigjwdp uwhdwbywé Ywnpgny, et wyn wbdhtp hptag hwydwrdwb Juwph hwnpywha
wnbugnipyntl OGpYuwywgbnid GO

1) <wjwunwOh <wOpwwtwnnegjntbnid wyghquht hwpy y&wpnnbtphg wyghquihb hwnpyny
abrp ptindwé wwpwbpltph werwbdhb tninnny werwbdbwgywd wyghquyhb hwpyh gnudwpny’
hwnywyhto hwzhy hwdwnynn L y&wpniip hhaGwynpnn thwuwnwpenptph wwwndkuotpp.

2) dwpuwyhb opGOunpnigjwlip uwhdwOywé Ywngny [pugywé pbrtwdwpuwyh
hwjunwpwpwagnh yww&blp «Pwgpnnniip pnyjwwnpywé t» Gonidny:

15. Uyghquwyhb hwpyh gnidwpp opGhunpnijwip uwhdwojwsé Yuwnpgny yspwnwndyned £ wyg
hwnywiht wwpunwdnpnegyntbbtp snibGowne nbwpnid Ywd hwgwbgynid £ wy
wwnuwynpnipintbteph hwayhl’

1) wyghquwyhb hwpy ygwnpnn wodwbg hwdwnp optlpny uwhdiwGywé jnipwpwbsnin hwytunnt
dwiwbwywnpowbh wyghquyht hwpyh hwaywnybtph hpdwb ypw' hwpy yawnnnh nhanwdp b unyb
hwytwdéh 14-nn yewnnud Gdwé thwuwnwpenptbpp 06pYwjwgltinig htunn' 30 opyw plpwgpnty:

2) wyghquyhb hwpy ygwnnn shwdwpynn waédwOg hwdwn' 0pwbg Ynnihg unyt hwybwséh N 2
ALh0 hwiwwwwnwufuwb nhdnidp L unyb hwybwdéh 14-pn Yewnned Gpgwé thwunwpenpbnp
GGpYywjwgltinig htiwnn 30 opyw plpwgpntu:



JuN 1

UlghquwyhG hwpyh hwywny Quwuwnwpeneh hippwywt hwdwnpp
(tnwgyntd £ hwnyuwhl nbusnipjwb Ynndhg)

1. <wny y&wpnnh hwdwrdwb hwiwpp
2. <wybunnt dwdwlwlwpowlp Swph Grwiuwy

3. UGhwuwn dErGwnpywuwnhpng ($hghywywb wbdéh)
wantbp, wggqwbniOp

4. hpwdwpwlwywb wbadh wadwbnidp

5. Ulyghquyhl <wybunnt Grwdywynid hwpyowb pwgqwb L hwaywpyywé wyghquiht hwnpyh
hwpyny hwnpydwab gnuiwpp
Glpwyw
wwnpwhph (puwn
usa uu)
Owoéyw- Ubajwaniip |[<wpyowl| Ownwpywé UwhpunwyOnepjwl Uty UYyghqwihG | Uyghquihb
ahnp pPwqwih | wwpwopltph | wuwnhdwap, % Lthunh hwnyh hwnyh
dhwynpp | pwlwyp pwg- npnypw- | gnwnp,
(Gwywip) rANAW0 swihp npwy
ghlp
[6.1] [5.2] [5.3] [5.4] [5.5] [5.6] [5.7] [5.8]
CGnwat(p
nnwd
puwn
wdhubbph
6. <wzywnyyws wyghquihl hwnyh gnudwn (wyghquihl hwnpyh Yptinhwn) 1-nG12-pn3-nn

6.1. 2Gpwnwndjwdé Ywi hewn splnnigwé wyghquiht npnadwbh06ph pyhl, inGuwyht L tinwipnnnipjwOp hwdwwwwnwufuwb
wwnuwnhn npn2dwydnpiwb Ghpwyw wwnpwbpbtph hwiwp y&wniwb Gapwyw wyghquwihl hwpyh gnedwn

7. Uyghquyht hwpyny shwpyynn onwpywéd wwpwbplbph hpwgdwb 2nowbweniginiln

8. <Cuwjwunwbh <wipwwtunnipwbt nwnwdép GGninteywd hnidph dwuny dwpuwihb hwjinwpwpwagnpnid werwOdbwgywé wyghquihl
hwnpyh gnidwpp

9. <wjwunwih <wipwwtwnnigwb tnwpwdépnid dbrp pEpdwdé hnudph, wpunwhwOiwb Gwywunwyny éderp pindwdéd wwnpwbplbph
dwuny uwhiwbywé Ywnpgny [pwgywé hwpywihb hwaynid wewbGdwgywé wyghquwiht hwnyh gnidwnp

10. <wpdwbgynn wyghquyht hwnpyh gnidwph Gwgbgnid, wyn pyncd”



10.1. optlph 8-nn hnnywéh 6-pn dwuh hwdwdéw)b
10.2. pwOyuwyhb hnfuwbgdwip J&wpnid sywunwnbine hbun yuwywé
11. <wzqwbgynn wyghquyhb hwnpyh gnidwph wybjwgned

12. COnwuikOp hwyybunnt wdunid hwywbgynn wyghquihb hwnpyh gnidwp (wyghquyhb hwpyh nbptwn) u. P.
(8] +[9] - [10] + npwywl’  pwgwuwywd’
[11], Gt wpnyniGpn npwlwl F uwd gnn’ nwgbly «Usdwanuwlp, Gpt wpnniGpp pwgwuwlwl b, (nwglly « Py Jwbnwln puwn pun

wahubbph | wdphulbbph
1- | 2- | 3- 1-h02-nn3-pn

hG  pn | pn
13. <wpybunnt wdujw wpryntbpny Gopwyw U. Ghpwyw t R pjniok
- Gp6 jnwgywo F [12U] Jwlnwlp, www hwpyuwnlyned £ (6]+ [6. 1]-[12U]), wqwbgiw( yswpdwl’
- Gp6 jnwgywo F [12R] Jwinwlp, www hwpdwnlyynid 6]+ [6.1]+[12R)): puwn puwn
Gpt 13 wnnnh wpnyntGpp npwlwl ' inwghly «RPy» Juwlnwlp wdhubtph | wuhulbpp
Gpt 13 tnnnh wnnyniGpn pwguwuwlwl £ inwglly «Uy» Juibnwlp 1- | 2- | 3- 1-hG2-pn3-pn
Gpt ([6]+ [6.1] = [12U]), www «U» L «P» Juwlnwlabnnid jnwglly «0x»: hG | pn | pn

LUwgdwytpwnipjwb wnbontl
(UJ[JhUJU'l GUDUUJHHUJLDED) unnpwagnnteintbp, wontbp, waqgwbnibp

<wpywwwh

unnpuwgnnipintbp, wontbp, waguwbnilp
u.s.

20 .




u4sh2u3hL <UMyh LUc4HUMYh LNPUSUUUL vyuNap

1. Uyghqwjhb hwnyh hwadwpyp (wjunthGun™ hwzqwny) (pwgynid b npwdbbpny:

2. MEunwywb pinteb y&wniwl Gopwyw Ywd wEwnwywb pniethg hwquwbgiwb Ghpwyw
wyghquwyhb hwpyh gnidwnp, Ywd hwpybunne dwdwbwywnowbnid wtunwywb pjnipbing
hwywbgynn wyghquyhb hwnpyh gnidwpp hwdwpytihu hwaqwnyhb dwubwygnn Juanwybtpnid
pULNh pwgwlwnipjwb ntwpntd npwtu nyjw] yuinwynud [pugqwé phy plnnibynid £ «0» phyp:

3. <wzqwnyh ybplh we ubnwyp jpwgynid  <wjwunwih <wbpwwtunipjwb hwpyuh
dwpdibh ynnohg:

4. <wdwnyh 1-h0 ysuinnwd (pugyncd £ hwpy y&wpnnh hwdwrdwb hwiwpp ({4<4):

5. <wqwnyh 2-pn yeunnud (pwgynid b wyb hwyyGunne dwdwlwyuwypowlp, nph hwdwnp
aGpYuywgynid £ wyghquyhl hwpyh hwaywnyp:

6. <wywnyh 3-nn Yewnnud jpwgynid £ wyghquyhb hwpy ygwpnn $hghluwywl wadh (wbhwn
aGrGwpywunhpng) wlnibp, wggwbnilp:

7. {wzqwnyh 4-nn Ybwnnud (pwgyncd £ hpwjwpwlwywb wodh wodjwbniip:

8. <wzqwnyh [5.1]1 L [6.2] untGwybEpnid |pwgynid | wyghquiht hwpynd hwpydwb Ghpwyw’
hwyGuwnnt Brwdujwynid onwnpywéd wwpwbplbph swéYwanbpp L wbjwbnibbpp™ pun USA UU
nwuwlywngsh: Can npnid, swélwanh Gh2Gph phup wtuinp b hwiwwwwnwufuwbh «Uyghquiht hwpyh
GwuhO» <wjwuwinwOh <wipwwtwnnipjwl optlph (wjunthbuin™ Opkap) 5-pn hnnywéh 1-h0 dwuniyd
pEpqwé wnyniuwyned Gp4wé swélwagptph Ghobph pwlwyha:

9. Swpquinyh’

1) [6.3] yntbwyntd [pwgynid t inyjw; wwpwbpltph hwdwnp OnGoph 5-pn hnnwény
Owuwwnbugwé swihdwb pGwhpuwiht shwynpbtnp:

2) [56.4] yntbwynid [pwgynid £ onwpywé wwpwbpltph pwOwyp (Swywyp):

3) [5.5] uyntbwyp (pwgynid £ dhwyb USA UU 2207 L 2208 swélywantphb nwuynn wwpwbpltph
hwdwp, huy [5.6] yntbwyp™ dhwjb 2204 L 2208 swéYwanbphl nwuynn wwpwbptsph hwdwn
Lnwglbtiny npwlg pwgpnndwl ghlp (wewbg wybjwgyws wndtiph hwnyh L wyghquhG hwpyh
gnidwnOtph) yspwéwdé vty (hunnph:

4) [5.7] yntbwyntd [pugynid £ inndjw; wwpwbplsph hwdwn Opbbpny uwhdwOywd Yuwy
OnGlpht hwiwwwunwuuwb hwyywnywsé wyghquihh hwpyh npnypwswidhp, huy [5.8] untbwynid®
wyghqujhl hwpyh gnidwpp:

5) [56.8] untbwyh «Canwiktp» wnnnnud (pwgyncd k [5.8] ynitbwynud Gp4wé pytph
hwOpwagnidwnp:

10. <wdwnyp 6-pn yewnnid [pwgynid 60 Grwdywyh wdhubtpht hwgwpyywé wyghquih
hwnyh gnidwpbbpp: Cuwn wdhubtph hw2dwpyywdé wyghquiht hwpyh gnudwpbtph hwbpwagnidwnp
wtwp £ hwywuwp (hGh [5.8] untGwyh «Canwdkap» nnnnid G24wé gnidwnh:

11. <wpdwnyh 6.1-pn Yeunnid |pwgynid £t OpGOph 7-nn hnnywéh 3-pn dwuhl
hwiwwwunwufuwb y&wpdwb Gopwyw wyghquiht hwnyh gnidwpp’ pun wdhubbpp:

12. <wpdwnyh 7-pn Yewnned [pugyned t hwpybunne Grwduywynid Optlph 6-nn hnnwéh 1-h0
dwuh «w» L «p» Gopwytwntpht hwiwwwuwnwuuwb wyghquwiht hwpyny shwpyynn wwpwbpbtph
hpwgiwb 2powbwrenigntlp:

13. <wdwnyh 8-pn ytwnnid [pwgynid £ hwpybunne Grwdywynid wpunwnpnn-hpwgbnnltph
Ynnuhg hnudph dwuny GGpdntddw b dwpuwihl hwynwnpwpwagnptpnd werwbdbwgywdé wyghquihl
hwnyh gnidwpp’ pun wihubbph:

14. <wdwnyh 9-pn ytwnnid pwgdnid £ hwyybunne Grwdywynid wpunwnpnn-hpwgbnnltph
ynnuhg <wjwuwnwbh <wipwwtwnipwl tnwpwdépnid npuwtu hnwip derp pepdwé, hGswbu Gwl
wpuwhwOdwO Gwywwnwyny wpunwnpnn-hpwgbnnbbphg dtrp pEpwd (woywiu dGrpptpdwa
dwiwbwywnowbhg) wwnpwbpbtnh hwdwp dwwnwywpwnbtph Ynndhg nnipu gpgwé hwaqupyuwghb
thwuwnwpenpbpnLd (hwpywyhbt hwhybbpnid) wewbdtwgywéd wyghquiht hwpyh gnidwpp’ puwn
wadhubbnh:

15. <wdwnyh 10-nn yswnned (pwgynied £ hwogwnyh 10.1-h0 L 10.2-pn Yewnbph hwlpwagnidwnpp
puwn wihubbph:

16. <wdwnyh 10.1-h0 Yewnid [pwgynid £ hnudph hwdwp y&wnpywé wyghquyhb hwnyh
gniiwnh wyb dwup, npp OptGph 8-nn hnnywdéh 6-pn dwup hwdwdw)t Gopwyw st hwdwbgiwh Ywd
yGpwnwpdliwb™ pun wahubtph:

17. <wpdwpyh 10.2-pn Yewned (pwgyned £ derppbpdwé hnidph, wpunwnpnn-hpwglnnbtphg
wpuwhwOdwO Gwywwnwyny dbrp ptindwd wwnwbpltnh nhdwg pwbGyuwiht thnfuwbgdwdp
dwunwywnpwphb sysdwpjwdéd gnidwpnid wyghquyht hwpyhb hwiwwwwunwufuwbnn gnedwph b
LwjwunwOh <wlipwwbunnegjwb tnwpwép OEpunéywé hnidph nhdwg dwpuwhb dwpdhboepho
syswnywé wyghquwyhh hwpyh hwbpwgnudwpp™ pun widhubbph:



18. <wpdwnyh 11-pn ysunnud |pwgynid | Gwiunpn hwaybunne dwdwbwywpowbbtpned dGrp
pEpqwé (wn pynid’ GEpdntdywé) hnidph, wpunwnpnn-hpwgbnnttphg wpunwhwodwb Gwywwnwyny
abrp ptndwé wwpwOpltph™ dwwnwywpwnotph hwdwnyuwht hwuwinwenetpnud wewbtdwgywsé
wyghquwyhb hwpyh wybt gnidwpp, npht hwlwwwunwufuwbonn wwpwbapbtph dwuny Ywwnwpyby k
Jawnpnud (wyn pYyntd’ dwpuwhbt dwpdhGabphb)' puwin wdhubbnh:

19. <wpdwnyh 12-pn yunnd [pwgynid | hwadwnpyh 8-pn, 9-pn L 11-pn Ysunkpnud [pwgywé
pULnh hwlpwagnidwnh L 10-pn Yewnnid [pwgywé pyh tnwpptpniginibp’ pun wahulbtph:

20. <wqwnyh 13-nn yswnp®

1) «U» JulOnwyp (pwgyned k, Geb hwyqwpyh ([6]+[6.11-[12U]) wpryntbpp puwgwuwyw phy :
Lwdwnyh «U» qubnwyned jpwgyned £ hwadtunne Grwduywyh jnipupwbsgnip wduyjw
wpryntbpbtpny hwyywbgdwl (pniebihg ybpwnwpéddwl) Gopwyw wyghquyht hwpyh gnudwpp.

2) «P» Juwlnwyntd [pwgyntd £ hwoyGunne Grwduywyh jncpupwbsnip wduyw wpryntapbtpny
pintob JA&wpdwl Gopwyw wyghqwiht hwnpyh gnidwpp: «P» Jubnwyp (pwgyned k, Geb ([6]+[6.1]-
[12U]) wpryntbpp npuyw £, Ywad ([6]+[6.1]+[12R])" tipk |pwgyqws t [12F] Julnwyp.

3) Gpb [6] + [6.1] = [12U], www «U» L «P» Julnwyabpnid [pwgynid £ «O» phyp:

(9p fudp. 12.03.11 N 651-U)



JuN2

Nhdncd Quwuwnwpneh hEppwywl
wpunwhwOdwdé wyghquiht hwpyny hwpyywéd wwpwbpltph  hwdwpp
nhiwg yswnpywd wyghquyht hwnyh gnidwpbbph ybpwnwnéiw (inwgyntd t hwnlwyhl dwndth Ynndhg)

1. <wny y&wpnnh hwdwrdwb hwiwpp
2. dwiwlwywpewlp Swnph Udhu

3. UGhwuwn dErGwplywuwnhnng ($hghywywb wbdh) wonilp,
wqgawbniOp
4. hpwdwpwlwywb wbadh wadwbnidp

fulnpnud B

1) 20 p. npnigjwip wrelw' wyghquyhb hwpyh gény
hwJwOgdwb (Yepwnwpddwl) Gopwyw gnidwphg’
( )

gnidwpp pYtpny L pwretpny

npwdp, hwyywbgt] htnlyw] hwpywwnbuwyobph gény hwpywiht wywpwnwynpnigintbbsph
hwauht
hwpywunbuwyp gnidwnp, npwd

2) 20 p. npnipjwip wrelw' wyghquyhb hwpyh gény
hwywOgdwb (Yepwnwpddwl) Gopwyw gnidwphg
( )

gnuiwpp pdbpny L pwrbpny

npwip, wj hwpywwnbuwyotph gény hwpyuwiht wwpuwynpnigntbbtph pugwywynipywl
wwydwobtpnid, uwhdwOywé Ywpgny ytpwnwnpdalt):
Uhg GEpywywglnid 60 hwdwbgnidp (Yepwnwpdp) hhdbwynpnn thwuwnwpenptpp, wenhp - £o:

LUwgiwytpwnipjwb nElywywn

(unnpwagnpnipnLlp) (wanOp, wgqwntOp)

u.S. [e-




